

Издается
с 4 июля
1918 года

день республики

Каково быть полицейским
В рамках акции «Студенческий десант» ребята пройдут стажировку в органах МВД с. 3



Мы работаем на экспорт
В центре «Мой бизнес» наградили наиболее активных предпринимателей с. 2

Как живете, поэты-писатели?
«Сиреневый салон», который организовали наши литераторы, знают по всей России с. 3



Сказитель и исполнитель
Делегация КЧР съездила в Крым, чтобы поздравить с юбилеем Дилявера Османова с. 3

22.01
2026
Четверг
№ 5/21103
[denresp.ru](#)

Этих дней не смолкнет слава

Отметили 83-ю годовщину со дня освобождения Черкесска от немецких оккупантов

Дата

Во многих учреждениях, учебных заведениях республиканской столицы прошли тематические мероприятия, классные часы, на которых вспоминали героев Великой Отечественной войны.

Глава республики Рашид Темрезов обратился к жителям Карабаево-Черкесии.

«Пять долгих месяцев город находился в оккупации. Это было время суровых испытаний, унесшее жизни 9000 жителей Карабаево-Черкесии. Но дух Черкесска не был сломлен. Мы с гордостью можем сказать, что наши народы в годы войны сделали всё возможное, чтобы приблизить освобождение малой родины.

Сегодня мы отдаём дань глубочайшегоуважения мужеству и героизму всех, кто защищал и освобождал нашу землю: фронтовикам, партизанам, труженикам тыла — всем, кто положил жизнь на алтарь Победы.

Гляди на красивый, цветущий и современный Черкесск, понимаешь, что это заслуга многих поколений наших земляков, которые строили будущее на прочном фундаменте, заложенном освободителями города. И мы должны не забывать свою историю и быть достойными их подвигов. Вечная память павшим героям и низкий поклон ныне живущим! — отметил Рашид Темрезов на своей странице в Telegram-канале.

17 января 1943 года советские войска в ходе стремительного наступления освободили Черкесск от немецко-фашистских захватчиков. Этот день навсегда вписан в историю нашего города как символ мужества и несгибаемой воли его защитников.

В день 83-й годовщины освобождения Черкесска состоялся



Возложение цветов к памятнику павшим героям

митинг у мемориала «Огонь Вечной Славы» в парке Победы, где собрались представители Правительства, Парламента, республиканские, мэрии, ветераны, воспитанники военно-патриотического центра «Авангард», школьники. После митинга колонна из числа воспитанников Центра военно-патриотиче-

ского воспитания молодежи отправилась в село Чапаевское, чтобы повторить путь бойцов старшего лейтенанта Магомеда Майлова, освобождавших Черкесск.

Затем участники проследовали к железнодорожному вокзалу, республиканской больнице и главпочтamtу на Первомайском

мини-Арбате, спустились к реке Кубань, где в этот день работала полевая кухня, создавая атмосферу военных лет.

Также в этот день в северной части республиканского центра прошел марш-бросок «Дорогами освободителей...». Школьники посетили памятные места и мемориалы, установленные в

честь защитников Отечества, павших от рук немецко-фашистских захватчиков.

В Карабаевске сотрудники отдали дань воинской славы. Ростовцы совместно с председателем Совета ветеранов первичной организации войск правопорядка по Карабаевскому району Исмаилом Кубано-

вым встретились с учащимися местной школы. Представители Ростовской области подробно рассказали ребятам о знаменательной дате и земляках, которые ценой своей жизни защищали Родину.

«Оккупация Карабаево-Черкесии продолжалась с 12 августа 1942 до конца января 1943 года. Более 9000 человек погибли, сражаясь за свободу родного края», — подчеркнул майор милиции в отставке Ислам Кубанов.

Ростовцы рассказали школьникам о том, какой неоценимый вклад в освобождение Карабаево-Черкесии внесли Юрий Здор и Коля Ковалев, которых на тот момент было всего лишь по 16 лет. Юноши обнаружили вражеских солдат, которые тайно пробирались в Черкесск, прошли незамеченными мимо фашистских захватчиков и привели за собой военнослужащих 875-го гвардейского полка 2-й гвардейской стрелковой дивизии.

В завершение встречи педагогический состав и школьники поблагодарили гостей за интересную встречу.

По информации из открытых источников

Факт

Утром 17 января подразделение 351-й стрелковой дивизии с севера атаковали фашистов. В этой дивизии, кстати, воюют много уроженцев нашей области. Хорошее знание местности и особенно чувства бойцов, освобождающих родные места, не оставил шансов фашистам. «...На здании Дома связи вновь затрепетало красное знамя. Вордрузили его солдаты из 3-го батальона 35 гвардейского стрелкового полка под командованием старшего лейтенанта Косманчука. [Из книги Игоря Михайлова «Это было в Черкесске»].

жением к традициям и стремлением к созиданию», — отметил Рашид Темрезов в официальном канале в МАКС.

В ходе встречи руководители обсудили ключевые направления взаимодействия Карабаево-Черкесии с Донецкой Народной Республикой. Особое внимание уделили вопросам поддержки земляков, участвующих в специальной военной операции на территории Донбасса.

«Уверен: именно в единстве — наша сила. Благодаря Дениса Владимирача за готовность к сотрудничеству и поддержку наших совместных инициатив. Вместе мы укрепляем дружбу между народами и создаем условия для развития сильной единой Российской Федерации», — добавил руководитель региона.

Пресс-служба

Главы и Правительства КЧР

В единстве — наша сила

Акцент

Глава КЧР Рашид Темрезов встретился с Главой Донецкой Народной Республики Денисом Пушилиным, который посетил регион с рабочим визитом.

«Рад встрече с моим коллегой — Главой Донецкой Народной Республики Денисом Пушилиным. 2026 год решением национального лидера Президента РФ Владимира Путина объявлен Годом единства народов России. Укрепление межрегионального сотрудничества — яркое проявление народного единства. Наши регионы объединены общими ценностями: любовью к своему Отечеству, взаимопомощью, уважением к традициям и стремлением к созиданию», — отметил Рашид Темрезов в официальном канале в МАКС.

В ходе встречи руководители обсудили ключевые направления взаимодействия Карабаево-Черкесии с Донецкой Народной Республикой. Особое внимание уделили вопросам поддержки земляков, участвующих в специальной военной операции на территории Донбасса.

«Уверен: именно в единстве — наша сила. Благодаря Дениса Владимирача за готовность к сотрудничеству и поддержку наших совместных инициатив. Вместе мы укрепляем дружбу между народами и создаем условия для развития сильной единой Российской Федерации», — добавил руководитель региона.

Пресс-служба

Главы и Правительства КЧР

Заслуженные награды

Признание

Деятельность депутатов Парламента КЧР отмечена высокими наградами.

Вице-спикер Парламента КЧР Мусса Эзеков награжден знаком отличия «За заслуги перед Санкт-Петербургом». Награда присуждена за значительный вклад в развитие предпринимательства, активную общественную и благотворительную деятельность. На протяжении многих лет Мусса Хабалевич реализует масштабные культурные, образовательные и социальные проекты как в Карабаево-Черкесии, так и в Северной столице России, оказывает поддержку музеям, научным и культурным центрам. Ранее парламентарий был награжден орденом «За заслуги перед Карабаево-Черкесской Республикой».

Заместитель председателя комитета по промышленности Парламента КЧР Игорю Гонову за вклад в развитие предпринимательства с Торгово-промышленной палатой РФ вручён Почетный знак Торгово-промышленной палаты Российской Федерации. Как председатель Общественного совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства КЧР Игорь Хильевич принимает активное участие в процессах, связанных с развитием бизнеса.

Это методическая помощь, просветительская деятельность, различные мероприятия, направленные на выявление проблемных вопросов в деятельности предпринимателей и помощь в их решении. Соб.инф.

Готовим индийских медиков

В СКГА состоялась встреча руководства вуза с представителем Посольства Индии в России и студентами-медиками из Индии

Образование

В мероприятии приняли участие ректор СКГА Руслан Кочкаров, представители ректората, а также студенты академии, включая активистов студенческого сообщества, из числа иностранных обучающихся из Индии.

Перед началом встречи Руслан Кочкаров рассказал журналистам о том, что в Индии производится обзор в иностранные вузы по тем или иным направлениям. Абитуриенты сдают серьезные экзамены по профильным предметам. И в Россию приезжают, как правило, наиболее подготовленные абитуриенты. «Когда мы проводим приемную кампанию, мы принимаем экзамены дистанционно, задаем ребятам вопросы. Они на них отвечают, выполняют тестовые задания, решают задачи и демонстрируют очень неплохие первоначальные знания», — пояснил ректор.

В этом году, отметил Руслан Кочкаров, академия будет делать пятый выпуск индийских медиков. Они все устраиваются у себя на родине: возвращаются в Индию, сдают там экзамены. В позапрошлом году в Санкт-Петербурге проводился форум по подготовке индийских специалистов в области здравоохранения, и там были представлены практически все вузы нашей страны. Были озвучены цифры мониторинга, и оказалось, что около 34,5% выпускников СКГА с первого раза сдали внутренние национальные экзамены. А по другим университетам этот показатель оказался чуть-чуть ниже. Это предмет особой гордости академии.

Сегодня в Северо-Кавказской государственной академии обу-



Подписание соглашения между СКГА и рекрутинговой компанией «STUDY PALACE HUB PVT LTD»

чаются порядка 7200 студентов, из которых более 600 являются гражданами Республики Индия. Все они получают образование в Медицинском институте СКГА, который на протяжении многих лет остается ведущим центром подготовки медицинских специалистов в регионе.

Ректор отметил, что приоритет отдается именно студентам из Индии, потому что они мотивированы к учебе, имеют хорошую дисциплину, легко вступают в общую коммуникацию с местным населением, не создают никаких проблем.

Много внимания на встрече было уделено и вопросам языкового барьера. «В нашей академии студенты с первого курса начинают изучать русский язык, это особенность нашего университета. Причем мы требуем, чтобы к четвертому курсу они достаточно хорошо владели русским языком, и государственные экзамены они сдаются на русском языке. После третьего курса они работают на клинических площадках, в больницах, по сути, общаяются с пациентами...

На пульсе

Час для Победы

Среднепрофессиональный колледж СКГА принял участие в добровольной патриотической акции «Час для Победы», реализованной в рамках инициативы Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию». Акция предусматривает добровольное перечисление одн часового заработка в благотворительный фонд. Собранные средства направляются на поддержку военнослужащих из Карабаево-Черкесской Республики. Коллектив колледжа СКГА откликнулся на призыв, продемонстрировав высокий уровень гражданской ответственности, сплоченности и искренней поддержки защитников Отечества.

СВОих поддерживаем словом и делом

Школа станицы Красногорской присоединилась к акции «СВОих не бросаем». Ученики, педагоги и родители объединили усилия, чтобы выразить поддержку бойцам, выполняющим задачи в зоне специальной военной операции. В рамках акции ребята подготовили искренние письма, наполненные словами благодарности и пожеланиями скорейшего возвращения домой. Помимо весточек из дома, школьники собрали гуманитарную помощь: в посылки вошли медикаменты, средства гигиены и теплые носки, которые так важны в холодное время года.

Трудились в круглосуточном режиме

С 31 декабря по 7 января на энергообъектах, обеспечивающих электроэнергией курорты Теберда, Домбай и Архыз, наблюдался значительный рост нагрузки. На подстанции 35 кВ «Архыз» в новогоднюю ночь нагрузка превысила среднемесячный показатель более чем в три раза — до 7,6 мегаватта (МВт). А на питающих центрах 35 кВ «Романтик» и 110 кВ «Лунная поляна» зафиксирован почти двукратный рост. Несмотря на сложные погодные условия и краткий рост нагрузки, специалисты «Карабаево-Черкесэнерго» не допустили масштабных перебоев электроснабжения на курортах республики. Энергетики трудились в круглосуточном режиме, оперативно принимая необходимые превентивные меры для обеспечения надежной подачи электроэнергии потребителям.

Ученники помогают фронту

В СОШ п. Эркен-Шахар дан старт важной и нужной акции. Под руководством советника директора по воспитанию М. Есеневой ученики начали плести маскировочные сети. Для ребят это не просто мастер-класс по рукоделию. Это урок взаимовыручки, терпения и настоящей народной поддержки. Каждый связанный узелок, каждый прикрепленный лоскут — это вклад учащихся в общее дело.



Использовать шанс на благоприятную жизнь

В Общественной палате Карабаево-Черкесии обсудили вопросы адаптации в социуме определенной категории граждан

Круглый стол

Не так часто в зале Общественной палаты Карабаево-Черкесии собираются в основном представители правоохранительных органов и силовых структур республики. В этот раз они собрались, чтобы проанализировать реализацию профилактических мер для положительной адаптации людей, вернувшихся из мест лишения свободы.

Согласно статистическим данным, в России среди осужденных, отбывающих наказание в исправительных колониях, 63 процента составляют люди, судимые во второй, третий, четвертый раз. Но не все преступники движимы злой will и ходят на ложном расчете. Нередко преступление становится следствием социальной дезадаптации человека, связанной с нехваткой образования и трудовых навыков, алкоголизмом или наркотической зависимостью, безработицей, бездомностью и общим социальным неблагополучием. Приговор и наказание не меняют положение этих людей, и, отбыв срок, они вновь совершают преступление. Способ решить проблему — социальная реабилитация осужденных.

— Люди, долгое время находящиеся в исправ

Имя в осетинском культурном коде

Аркадий Ачеев истово и без остатка отдавался любимому делу

Пресса Кавказа

Одним из заметных в череде культурных событий ушедшего года можно назвать хороший фестиваль, объединивший профессиональное сообщество республики и любителей хорового искусства под именем мастера, чей вклад в музыкальную культуру Осетии просто невозможна переоценить.

Аркадий Тарасович Ачеев... Имя этой незаурядной и яркой творческой личности вписано поистине золотыми буквами в историю осетинской музыки и профессионального хорового исполнительского искусства. Выдающийся осетинский хоровой дирижер, композитор, педагог, музыкант и общественный деятель, основатель осетинской хоровой школы и первой в республике самодеятельной хоровой капеллы «Иристон», заслуженный деятель искусств Северной Осетии Аркадий Ачеев оставил после себя не только яркий творческий след, но и целую плеяду учеников, продолжающих и сегодня дело, которому он без остатка и преданно посвятил свою жизнь...

Высококлассный хормейстер, которого отличали вдохновенное дирижирование и тонкая фразировка, упорство в достижении цели и умение доводить свое исполнительство до подлинного качества. Мастер, обладавший не только потрясающим чувством в создании художественных образов, но и удивительным даром — служить своей профессии. Бескорыстный просветитель и настоящий знаток своего дела,



Выступление на фестивале одного из детских хоров республики

Аркадий Ачеев оставил после себя плеяду учеников, продолжающих и сегодня его дело

Три десятилетия уже нет с на- ми этого замечательного музыканта, но живы заложенные им дирижерские традиции, давшие направление уже новому поколению молодых последователей. Живет в музыкальном ис- кусстве Северного Кавказа его музыка, звучат в Осетии его ли- рические песни и хоровые сочи- нения, собранные в «Гимне Иристон» — авторском сборнике произведений для хоров, а драматическая оратория «Исповедь» на стихах Коста Хетагурова стала вершиной композитор- ского творчества Аркадия Ачеева и классикой национального

песенно-хорового наследия. Данью уважения и памяти пре- красного знатка хорового ис- кусства, глубокого художника и тонкого музыканта стал III хоровой фестиваль, приурочен- ный к 100-летию со дня рожде- ния Аркадия Ачеева.

На торжественной церемонии открытия фестиваля со сцены концертного зала филиала со словами приветствия и пожела- ния не дать угаснуть яркому огню благодарной памяти об Аркадии Ачееве обратились на- родная артистка РФ Лариса Гергиева, первый заместитель министра культуры Марина Рамонова, ученики А. Ачеева — хормейстеры Владимир Туева, Изабелла Мурашева, Людмила Мамукова.

Участниками вечера-концерта, прошедшего на большом эмоциональном подъеме, стали мужской хор национальной песни филиала Мариинского театра и хор Театра оперы и балета РСО—А, хор «Алутон» Северо-Осетинского педагогического колледжа мужской и смешанной хоры Владикавказского колледжа искусств им. В. Гергиева, детский хор театральной студии «Золотой ключик», хор г. Алагира, младшие хоры детской музыкальной школы № 1

им. П. Чайковского и детской музыкальной школы министерства культуры — всего 10 твор- ческих коллективов.

В программе вечера, в котором приняли участие солисты и концертмейстеры оперной труппы филиала Мариинского театра, прозвучали хоровые сочинения Аркадия Ачеева, А. Даргомыжского, А. Лотти, осетинских композиторов Аслана Кокоти, Георгия Гуржибекова, Феликса Алборова, Тамерланда Хосрова, Каролины Газзаевой и Ильи Гарбаша, чья знаменитая «Песня мира. Иристон» в исполнении смешанного хора Театра оперы и балета и ВКИ им. Гергиева под управлением заслуженного артиста РФ Владимира Туева ста- ла апогеем концерта.

Не менее ярким и масштабным был и второй фестивальный день в честь мастера хорового искусства — вечер осетинского романса «Музыкальное прино- шение». Композиторы Осетии — Аркадию Ачееву. Этот концерт в стенах Театра оперы и балета не только музыкальным посвящением мэтру хорового искусства, но и настоящей ре- троспективой осетинского романса, начиная от Ахоплата Аликова и Христофора Плиева, Фаризет Хущистовой и Татарка- на Кокоти и заканчивая Тамерланом Хосроевым, Николаем Кабоевым, Азаматом Макеевым, Шаликом Тедеевым, Муратом Плиевым, Каролиной Газзаевой и делающим первые шаги в композиции Макаром Шаполовым. В числе артистов этого яркого трехчасового концерта выступили не только ведущие и молодые солисты оперной труппы владикавказского филиала Мариинского театра, но и специальные гости из Санкт-Петербурга — солистка оперной труппы Мариинского театра Анна Матис и концертмейстер-стерь Василий Попов. Приятным сюрпризом вокального вечера стали премьеры двух романсов композитора Николая Кабоева на стихи Анатолия Галаева. Проникновенное исполнение этих сочинений заслуженным артистом Рустамом Абдулаевым было отмечено особым вниманием публики.

Хотелось бы надеяться на то, что со временем фестиваль в честь Аркадия Тарасовича станет более масштабным и многообразным. И быть может, в будущем включит в себя и учреждение хорового конкурса имени Ачеева, — поделился во время проведения круглого стола по итогам прошедшего хорового форума инициатор проведения фестиваля, предсе- датель Северо-Осетинского музыкального общества, художественный руководитель Театра оперы и балета Лариса Гергиева.

III хоровой фестиваль в честь Аркадия Ачеева явился замечательной музыкальной данью выдающемуся мастеру и наглядным примером того, что профессиональное хоровое ис- кусство Осетии, у истоков которого стоял Аркадий Тарасович, сегодня живет и успешно раз- вивается.

ЗАЛИНА АБАЕВА

Газета «Северная Осетия»

13 января Михаил Мишустин вручил премии Правительства за 2025 год в области средств массовой информации. Среди награжденных — арт-директор группы дизайна газеты «Вечерняя Москва»

АЛЕКСАНДР КОСТРИКОВ



С Александром Борисовичем нашу редакцию связывает прочная дружба. Именно он является автором нового дизайн-макета газеты «День Республики», который мы внедрили в 2022 году. Все эти годы он бескорыстно помогал нам модернизировать нашу газету, делать ее яркой, современной, по-настоящему интересной. От всей души поздравляем Александра Кострикова с заслуженной наградой. Желаем крепкого здоровья, благополучия, творческих успехов!

Редакция газеты «День Республики»

Реклама (8782) 26-36-34

ПРОДАЮ
земельный участок 44 сотки в а. Икон-Халк по ул. Ленина.
Обр. по тел.: 8(909)494-59-94.

Кадастровый инженер Семенов Заур Барбирович (квалификационный аттестат № 09-12-40, РФ, КЧР, г. Черкесск, ул. Красноармейская, 33, оф. 6, адрес электронной почты: semepo-zaur@mail.ru, тел.: 8(963)283-35-25) выполняет кадастровые работы:

1. В связи с образованием земельных участков путем выдела в счет доли (долей) в праве общей долевой собственности на земельные участки с кадастровыми номерами: 09-06:000000:11800, расположенные по адресу: РФ, КЧР, Зеленчукский р-н, СПК Маруха, поле № 3 (2857 кв. м, пастище), 09-06:0021303:166, расположенный по адресу: РФ, КЧР, Зеленчукский р-н, СПК Маруха, поле № 4 (18707 кв. м, сенокос). Заказчиком кадастровых работ является Кубанов Расул Ибрагимович, проживающий по адресу: РФ, КЧР, Зеленчукский р-н, с. Маруха, ул. Школьная, 79, тел.: 8(928)394-45-39.

2. По исправлению реестровой ошибки в местоположении и границ земельного участка, с к/н: 09-06:0021303:166, фактическое местоположение земельного участка: РФ, КЧР, Зеленчукский р-н, СПК Маруха, поле № 44, № 45с. 09-06:0021304:144, фактическое местоположение по адресу: РФ, КЧР, Зеленчукский р-н, СПК Маруха, поле № 1п. Заказчиком кадастровых работ является Кубанов Расул Ибрагимович, проживающий по адресу: РФ, КЧР, Зеленчукский р-н, с. Маруха, ул. Школьная, 79, тел.: 8(928)394-45-39.

3. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

4. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

5. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

6. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

7. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

8. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

9. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

10. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

11. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

12. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

13. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

14. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

15. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

16. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

17. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

18. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

19. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

20. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

21. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

22. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

23. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

24. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

25. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

26. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

27. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

28. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

29. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

30. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

31. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

32. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

33. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

34. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

35. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

36. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

37. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

38. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

39. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

40. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

41. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

42. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

43. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25.

44. Связь с кадастровым инженером Семеновым Зауром Барбировичем по телефону: 8(963)283-35-25